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POSUDEK VEDOUCÍHO
DIPLOMOVÉ PRÁCE

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: Šín Jméno: Miroslav Osobní číslo: 492528
Fakulta: Fakulta biomedicínského inženýrství
Studijní program: Civilní nouzové plánování
Název práce: Připravenost Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje na epidemie

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce Počet bodů

1. Přístup  studenta  k  řešení  úkolu  (připravenost,  iniciativa,  pracovní  morálka  a  samostatnost
studenta). (0 – 30)*

30

2. Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 – 20)* 18

3. Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu,
grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 – 10 bodů)*

9

4. Rozsah  realizačních  prací,  aplikovaných  vědomostí  a  znalostí,  úroveň  metodologického
zpracování a závěrů práce. (0 – 40 bodů)*

38

5. Celkový počet bodů 95

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Z jakých částí se skládá plán krizové připravenosti?

2. Jakým právním předpisem je stanovena povinnost zpracovávat plán krizové připravenosti?

3. Jakým právním předpisem je stanovena struktura plánu krizové připravenosti?
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IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**: A (výborně) B (velmi dobře) C (dobře) D (uspokojivě) E (dostatečně) F (nedostatečně)

Počet bodů: 100 - 90 89 - 80 79 - 70 69 - 60 59 - 50 < 50

 X ❏ ❏ ❏ ❏ ❏

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Student při zpracování diplomové práci aktivně a zodpovědně přistupoval ke všem úkolům souvisejícím s jejím
zpracováním. Projevoval velkou ochotu a spolehlivost při vyhledávání zdrojů literatury a rozšíření svých znalostí.
Student vhodně využil znalostí nabytých jak studiem, tak prací ve funkci velitele směny Hasičského záchranného
sboru Moravskoslezského kraje.
Diplomová práce je kvalitně zpracovaná, je logicky řazená, jednotlivé kapitoly na sebe navazují. V teoretické části
student vysvětluje postavení Hasičského záchranného sboru České republiky a jeho systemizaci a výkon služby u
jednotek požární ochrany, dále uvádí postavení Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje a jeho
organizační členění. V další části se student zabývá Pandemickým plánem České republiky, jež má být využit pro
řešení závažných epidemiologických situací v České republice. Následující kapitola je věnována typovému plánu
Epidemie - hromadné nákazy, jež stanovuje postupy pro řešení krizových situací souvisejících s výskytem epidemie.
V práci jsou popsány významné nemoci, které mohou způsobit epidemie se závažným dopadem na životy a zdraví
obyvatel, uvedeny jsou také studie případů ze zahraničí. Popsáno je také rozpracování typového plánu Epidemie v
podmínkách  Moravskoslezského  kraje.  Jako  poslední  kapitola  teoretické  části  je  zařazen  popis  plánu  krizové
připravenosti.
V praktické části byla provedena analýza rizik spojených s výskytem vybraných onemocnění na území kraje. Pro
provedení uvedené analýzy bylo vybráno 6 metod, provedena byla také komparace výsledků. Jako velice pozitivní je
srovnání části plánu krizové připravenosti věnovanou epidemií u vybraných hasičských záchranných sborů krajů.
Poslední část praktické části práce je věnovaná návrhu části Plánu krizové připravenosti Hasičského záchranného
sboru Moravskoslezského kraje, navržena je i karta epidemie pro lepší přehled pro vedoucí pracovníky v případě
vzniku epidemie. Zpracovaná část věnovaná epidemiím je zpracovaná logicky a řeší postupy v případě zasažení
Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje  epidemií.  Postupy jsou uvedeny obecně,  je  možné je
aplikovat pro všechny nemoci. Zpracovaná karta rozpracovává některé postupy podrobněji.
Výsledky  diplomové  práce  je  možno  využít  Hasičským  záchranným  sborem  České  republiky  při  zapracování
problematiky epidemií do plánů krizové připravenosti jednotlivých subjektů Hasičského záchranného sboru České
republiky.
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